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◎６月町議会定例会  一般質問 

６月１５日（木）午前９時３０分から始まる本会議に、３人の議員が一般質問を行い町長と議論

を交わしますので、ぜひ様子を見に来てください。 
６月１５日（木）一般質問 ３人（議員氏名は、質問順） 

質問議員 質問項目 質 問 の 内 容 
齋藤 幸子 １ 地方分権の

確立と本町

のまちづく

りについて 

① 現在、国段階では北海道をモデルにした「道州制特区推進法（案）」が検討

され、道段階では「合併推進構想（案）」が策定されました。 
  どちらの案も賛否両論あり、その実現に向けてはなお紆余屈折が予想され

る。しかし、いずれにしても中央集権から地方分権への大きな流れの中で議

論が進むことは間違いないと考える。 
  そこで、本町のまちづくりにも大きな影響を与えることが予想される道州

制導入、支庁再編、市町村合併などの国、道段階における今日的な動きに対

する町長の見解を伺いたい。 
② 地方分権の確立と共に、住民のニーズに基づいた政策が可能になり、今後

益々基礎自治体としての市町村の独自性が求められる。 
  本町では、これまでの町長の努力もあり、「めむろまちづくり参加条例」、

「芽室町男女共同参画推進条例」、「芽室町子どもの権利に関する条例」など

が策定され独自のまちづくりに向けた基盤は整いつつある。 
  今後こうした条例を活用しながら、芽室のまちづくりが推進されていくこ

とになると思うが、本町の課題について総括的に町長の見解を伺いたい。 
梅津 伸子 １ 国の障害

者自立支援

法に関する

児童ディサ

ービス「見直

し」への対応

について 
２ 肉用牛の売

却による農

業所得の課

税特例に関

して 

障害者自立支援法により、４月１日からサービス利用料１割負担が導入さ

れ、利用抑制など深刻な影響が広がっている。さらに１０月から新体系の障害

福祉サービスに移行することとなり、障害福祉計画策定など、市町村の役割が

一層大きくなる状況の中で、次の２点について伺いたい。 
① 現在のサービスを後退させるべきでないと考えるが見解を伺いたい。 
② 児童ディサービス「放課後」タイプの事業継続についての見解を伺いたい。

 
 昨年１１月税務署より、肉用牛の売却による農業所得課税の特例を受ける青

色申告者に対して、申告更正手続を求める文書通知がなされた。課税内容に誤

りがあったものである。この件に関して、次の２点について伺いたい。 
① 芽室町内における実態を調査したか、該当者数、金額について、把握状況

を伺いたい。 
② 所得税に関して返還を税務署に求めるべきであり、地方税に関しては該当

者に返還すべきと考えるが、見解を伺いたい。 

※お詫び 
 先月発行の「めむろ議会だより(No.100 2006.5)」最終ページの中で、平成１８年度予算審査の本会議におけ
る記述に誤りがありましたので、次のとおり訂正し、お詫びいたします。 
誤 「平成１８年度芽室町各会計決算 原案可決」   正 「平成１８年度芽室町各会計予算 原案可決」 

皆さんの町政です。議会の様子を見に来てください！！ 
※本会議・委員会の様子は、どなたでも傍聴できます。 
※町のホームページ（議会のページ）からインターネットで議会の様子を生中継で配信しています（町内の
公共施設６か所に設置されている情報端末でもご覧になります。）。 

ｈｔｔｐ：／／ｗｗｗ．ｍｅｍｕｒｏ．ｎｅｔ／ 
お問い合わせ：議会事務局議事課総務係  ＴＥＬ６２－９７３１ 



 

○６月町議会定例会６月２日（初日分）の審議結果 
議 件 議  案  等  名 審 議 結 果 

繰越明許費繰越計算書作成について報告の件 受   理 
報 告 

専決処分について報告の件 受   理 

諮 問 人権擁護委員推薦につき意見を求める件 意見なしと答申

芽室中学校大規模改修工事(建築主体)請負契約締結の件 原 案 可 決 

花園町西公営住宅建設工事請負契約締結の件 原 案 可 決 

芽室町障害者ホームヘルプサービス条例廃止の件 原 案 可 決 

芽室町在宅重度身体障害者短期入所事業条例廃止の件 原 案 可 決 

芽室町都市公園条例中一部改正の件 原 案 可 決 

北海道市町村総合事務組合規約の変更について 原 案 可 決 

十勝圏複合事務組合規約の変更について 原 案 可 決 

平成18年度芽室町一般会計補正予算(第２号) 原 案 可 決 

平成18年度芽室町老人保健特別会計補正予算（第１号） 原 案 可 決 

議 案 

平成18年度芽室町地域開発事業特別会計補正予算(第１号) 原 案 可 決 

生鮮馬鈴しょの輸入凍結を求める要望意見書の提出に関する陳情 経済常任委員会

へ審査付託 
陳 情 

｢教育基本法の理念を生かした教育改革の推進｣を求める意見書の提出に関する陳情 総務常任委員会

へ審査付託 

※上記、議案の内容については７月発行の「めむろ町議会まめ通信」で詳しく掲載する予定です。 
 
 
 
 
 
 

質問議員 質問項目 質 問 の 内 容 
髙橋 仁美 １ まちづくり

への女性の

参加につい

て 

町長は１２年前の初当選以来、まちづくりに女性や若者を参加させることを

重要な課題として様々な取組を精力的にされてきました。その成果として、各

分野にも女性が参画できるような環境が整ってきて、生活者の視点に立った住

み良いまちづくりになり、活力が生まれて元気な芽室町を作っていると思って

います。そして、男性の意識もかなり変わってきました。 
そこで次の２点について伺いたいと思います。 

① 行政などにおいて、１２年前と比べ、女性の参画は具体的にどのように進

んできたのでしょうか。 
  （審議会委員・女性管理職・民生委員・町内会役員・女性グループなど）

② 本町は、管内でも特に女性の社会参画が進んできたが、今後の課題はどの

 ようなものがあるとお考えでしょうか。 

【６月の議会の動き】 
■第４回町議会定例会（会期：６月2日（金）から19日（月）までの18日間） 
・本会議開催日時 6/2(開会)、6/15(一般質問)、6/19(最終日)いずれも9時30分 役場3階議場 
・内 容(6/19の本会議)：行政報告(中央保育所設置運営事業者決定について）、めむろてつなん保育所指

定管理者の指定の件ほか 
■委員会の開催 
○総務常任委員会  
・日時 6月28日（水） ・時間 13時30分  
・内容 道内所管事務調査について、学校運営について（学校長との懇談） 
■その他 
○東川町議会議員行政視察 
 ・日時 6月29日(木)・時間13時30分・内容 住民自治組織の取組及び自主・自立推進プランについて
○北海道町村議会議長会主催議員研修会（講演） 
 ・日時 6月30日(金)・時間 13時・場所 帯広市民文化ホール・内容 ｢これからの地方自治の課題｣ 
○会期中に各常任委員会の開催も予定されていますので、詳しい日時等は事務局にお問い合わせください。


